Διδακτική ενότητα: Τεχνολογία και επιστήμη

Τάξη Α…

Ποιες από τις παρακάτω προτάσεις είναι σωστές και ποιες λάθος.

1. Ο άνθρωπος θα μπορούσε να έχει την ίδια εξέλιξη χωρίς την βοήθεια των τεχνολογικών δημιουργημάτων.
                                                                                                                                              Σ    -    Λ
2. Τα πρώτα τεχνολογικά δημιουργήματα του ανθρώπου αμφανίστηκαν σχεδόν ταυτόχρονα με την εμφάνιση του πάνω στη γη.
                                                                                                                                              Σ    -    Λ
3. Η έννοια της επιστήμης εμφανίστηκε ως μια προσπάθεια κατανόησης και ερμηνείας του κόσμου.
                                                                                                                                              Σ    -    Λ
4. Είναι δυνατόν να υπάρξει ανάπτυξη της Τεχνολογίας χωρίς την πρόοδο των επιστημών.
                                                                                                                                              Σ    -    Λ
5. Η πυρηνική απειλή και η ρύπανση του περιβάλλοντος αποτελούν αρνητικές επιπτώσεις της Τεχνολογίας στην ανθρώπινη ζωη.
	     Σ    -    Λ
6. Τη σημερινή εποχή ο άνθρωποςχρησιμοποιώντας την τεχνολογία δεν επεμβαίνει στους τομείς της ανθρώπινης δραστηριότητας
	  Σ    -    Λ
7. [bookmark: _GoBack]Εξαιτίας της εμπλοκής των ανθρώπων σε διαδικασίες που απαιτούν απο απλές έως και  πιο προχωρημένες τεχνολογικές γνώσεις (αγορά προιόντων, κατασκευές και λύσεις της καθημερινότητας κτλ) υπάρχει ανάγκη για βασικές τεχνολογικές γνώσεις
	Σ    -    Λ
